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TUTORIEL ÉTAPE PAR ÉTAPE

DIY Calendrier de l’avent

Imprimez les patrons des maisons figurant sur les pages suivantes.

Découpez les contours des maisons  
et l’intérieur des fenêtres.

Ajoutez de la colle sur les bordures des maisons et collez-les ensemble  
pour former les murs de chaque maison.

Placez une bouchée Ferrero Rocher à l’intérieur de chaque maison.

Découpez le papier doré en 
forme de toits, retirez le papier
adhésif, puis placez-le sur les toits 
de chaque maison.

VOUS AUREZ BESOIN

compas

Pistolet à colle et colle

Ciseaux 

Règle

Papier adhésif doré

petite pince

Cutter 

Autocollants numérotés (1 à 24)

Perforatrice

DIY  
CALENDRIER 
DE L’AVENT

niveau : moyen         durée : 25 min
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Utilisez les petites pinces  
pour attacher une étiquette  
à chaque maison  
et fermez les toits.

Utilisez un compas pour tracer  
24 petits cercles sur une feuille, 
puis découpez-les pour former 
une étiquette.
Collez un autocollant numéroté 
sur chaque cercle et perforez-les 
pour les attacher avec un fil.
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